

# Пальто

К **К**альны. И очень разнообразны. В коллекциях нынешнего сезона, причем и у классических марок, и у модных дизайнеров, можно обнаружить напоминающие спортивную куртку оверсайз — то есть как будто снятую с плеч великана — пальто на молниях и преувеличенно широкие и длинные двубортные бушлаты, почти настоящие бретерские узкие шинели с хлястиками, блестящими пуговицами и погонами, дафлкоты и даже какие-то очень романтичные и в то же время brutальные гибриды шинели и гусарского ментика. Разумеется, все стили в нынешнем сезоне могут быть представлены чисто и просто, а могут смешиваться почти в любых комбинациях. Шинель как с чужого плеча подпоясывается мягким поясом, а у макинтоша появляется френчый ворот шалькой.



Jean Paul Gaultier



Emanuel Ungaro



Louis Vuitton



Alexander McQueen



Salvatore Ferragamo



Lanvin



Emanuel Ungaro



Jean Paul Gaultier



Bottega Veneta